



Областная Газета



четверг,
29 мая / 2025

№ 113 (10220)



«Приоритет»
федерального
уровня

стр. III-V →

Урал поставит «Байкал» на крыло

Глава Свердловской области Денис Паслер поддержал регионального производителя современных легкомоторных самолетов для отечественной малой авиации

Работа над созданием легкого многоцелевого самолета ЛМС-901 «Байкал» продолжается и будет завершена в соответствии с заключенным государственным контрактом. Об этом заявил руководитель Свердловской области Денис ПАСЛЕР во время посещения площадки «Уктус» особой экономической зоны «Титановая долина», резидентом которой является «Уральский завод гражданской авиации».

– Прошел по производству, поговорил с рабочими, посмотрел план, в соответствии с которым работает предприятие. Есть четкое понимание, какие шаги нужно сделать: продолжить программу испытаний, чтобы получить сертификат в установленные сроки госконтракта, в конце 2026 года. Мы, со своей стороны, будем поддерживать и коллектив, и производство. Нет сомнений, что эта работа будет завершена в соответствии с контрактом, – отметил глава региона.

С декабря 2018 года на территории «Титановой долины» реализуется проект по локализации производства малой авиатехники. В 2023-2024 годах на площадке «Уктус» построены и введены в эксплуатацию несколько объектов, которые будут использоваться для выпуска отечественных моделей авиатехники: ЛМС-901 «Байкал» и ТВРС-44 «Ладога». Они станут основой малой и средней магистральной авиации России.

Многоцелевой турбовинтовой самолет ЛМС-901 «Байкал» призван решать широкий спектр задач – от грузопассажирских перевозок до выполнения лесоавиационных работ и оказания услуг санитарной авиации. Его разрабатывают на замену выходящего из эксплуатации парка Ан-2.

све.рф



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

Опора страны и родного края

Денис Паслер обозначил ключевые направления развития предприятий ОПК

Выездное заседание комитета Совета Федерации по обороне и безопасности состоялось вчера в Екатеринбурге. Глава Свердловской области Денис ПАСЛЕР назвал приоритетные направления дальнейшей работы предприятий оборонно-промышленного комплекса. Это безусловное выполнение гособоронзаказа, трудоустройство участников СВО и сохранение гражданского профиля.

– Благодарю вас за внимание к нашим оборонным предприятиям и достойную оценку их вклада в укрепление обороноспособности страны. Свердловский ОПК играет важную роль в экономике области, развитии инфраструктуры уральских городов и повышении качества жизни людей. Уже почти 30 лет в регионе успешно работает Союз предприятий оборонных отраслей промышленности. Мы регулярно встречаемся, обсуждаем вопросы и задачи, которые сегодня перед нами стоят, находим эффективные решения, – обратился Денис Паслер к председателю комитета **Владимиру Булавину** и всем участникам заседания.

Глава региона подчеркнул, что уральские предприятия уверенно выполняют гособоронзаказ: нет ни одного заво-

да, который неправлялся бы с поставленными государством задачами. Эта работа должна быть продолжена впредь. Также Денис Паслер нацелил коллег на дальнейшую работу с дефицитом кадров, в том числе с помощью трудоустройства участников специальной военной операции.

– Оборонно-промышленный комплекс является важной базовой составляющей

обеспечения национальной и военной безопасности, защиты и отстаивания национальных интересов нашего государства. В условиях проведения специальной военной операции это приобретает особую актуальность и подтверждается опытом современных военных конфликтов, – подчеркнул Владимир Булавин.

све.рф